

监督的讯息（2018年 4月8日）

今天是慈悲主日，我们能如同宗徒们一般向耶稣祈求：“请增加我们的信德罢”

2018年4月8日

2018年4月8日，罗马

今天是慈悲主日，礼仪带着复活节的喜乐，用圣若望的话提醒我们：“得胜世界的胜利武器，就是我们的信德”（若壹一4）。

教会中所有的人，在面对将福音传播给每个民族、每个环境和每个人这一动人心弦的使命时，除了满溢的喜乐之外，也确实会碰到不少困难。如果我们以仰赖神圣慈悲的信德去生活，我们的心就能开怀、就能盼望。我们靠自己不能获得这种信德；然而，特别是当我们感到虚弱的时候，我们能如同宗徒们一般向耶稣祈求：“请增加我们的信德罢”（路十七5）！

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2018nian-4yue-8ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-4yue-8ri/) (2026年2月5日)